ININD—2 U

RHC series
020, 25, 332, 340, 350, 063, 280, 2100

=
m
>

=
m
(-]

=)
m
@

5

l.lﬂlll AREN

@

345



ININD=) 25

=& (3000mms) -BEEHNSHER-EET
WRRA )2 FD10~20180D T )LF—IRYREE

fafkiR— b

R=bAV T4 2EERESLT
SEEREN XTI,

il
Zi

O )| &4

N

W~ —
) —HRT4
) —=JFHRT 4 H'360°EE L.
FEDAEA DY) —THENTEE,
(620,25,32,40)

Yy —I#BBERL

PSP ORI S |
WS ~ 1=3
BETH. BEITHERAES Y5 ERL, v 2 VEEN
PAPERL. {DDRE ke (ol PAVNZ o) S
HEE(Hy 3> Z— RIVAE) EEL, 150 I
INAINTD —
23 Z I ME (RHCF40-500. & E 25kg. #48E10.5MPask FEED) Ee
|- I AR! | I N
5007,‘ /l W (T Bommss) S 100} Eiﬁzﬁ
wf I 6 R 5" °
L Is[sf | s/ «/ )) &
E SIS D ) *
= 300
= L / (¢
Lo/ 4 "
£ [ v
X / ))
/. p )
/ / » // 50MM/S_|_ o] QQ
M T || (C .
10 2.0 10 20 25 32 40 50 63 80 100
B§R5 [s] 1) &4 X [mm]

346



RHC series

FTRAL—=XBEowyay

AEVINZI

o923 )0 0R<LTHDIDT
FURERI I F—(RE-BHE)Z
ST

5

A= VIAVLE

WA/ F U EFERLTNDRD
SR AR ERE N HYE) L.

Yy—J%
BEACLCT, VI—TREZRNTNDID
REB) IO — RN sk

L CHREMRIRI,

FAiE Al =Ez8

R
(2000mm/s, %#810kg)

mxRE
40kg, 1000mm/s (232M155)

{EE)RIE

fRHR— I PEEVAVE R S EVIV

Doy a=v e

- o LN
ﬁ 7‘y>ayﬁ—%< ir:”x 4
JY=7#K74 VI)=T# DY aAVE

Doy a=
@yyvazyIme P OPEVAVE S

o TVIAVE

-
E iﬁvia‘/a‘\”—h
D=o%

©DDEZE ) R

- L
ﬁ §7‘f/3‘/§
V)=o%#

U =DJRKRTA

@DyyoazvIrT
e T wpe

T ol

S‘/ =
©mm fehr— e
‘ %
[« 4 %

ovaviNyErE
Ex b0y RDYEB
ZBIIHR— P

JvarviNyFUIC
WY 3 VERR,
I7EAY RA/N—IC
JFfzowayR—
A

IPIEUY=THRT A
RICERTRI)—TH
ZEY.OY RAN—R
ENTHEHIR— b

BITRICBY. . FI Vo
ROBEETDI VD
IVNYFUEBBL
EI7IBER Nz
Liktosd

ova )y In oy
PEPAVE 2315
OEFBITRITEI A
K AN—RITERO~
@DEFETTS

347

ElH

N
Lo

H z 5



RHC series

WBEEE

NAIND—2 ) T DHIEEES

BEERI. KEERE B1-1 KFERE) {##8EH0.5MPa
[
1000 RHC63 84
fERRY
JKEERE) E1-1 500 RHC100 196J)
angs M=100kg
2 ~kO—2 St=500mm RHC80 127)
2 NO—UFERFE To=0.5s T ~ \
RHC50 47)
100 RHC40 33J) \' ®
I \
BAEEDHE S s0 R‘HCSZ 21J :
FHYZ FO—IFE  Vm=St/To=1000mm/s = RHC25012) \
BARE Vmax=1.5Vm=1500mm/s [ RHC20 7 0
N\
@ 10 »
H
Ric L HERETE 5 \5\
anEe M=100kg A
BARE Vmax=1500mm/s i
®1-1D@EN H
1 "
0.5 -
50 100 500 1000 20003000
B5RE  Vmax[mm/s]
MOKFEEBDIBEIS. BFEISABLM REEERAT DI OBMLET.
BEEG2. EERH H1-2 |EEEEH {#i5E5H0.5MPa
1000
fERRY
EEERE) ®1-2 500
angs M=5kg
2 ~kO—2 St=800mm
2 NO—UFERRS To=0.5s RHC100 196J
RHC80 127)
I
100 RHC63 84)
BAEEDHE S s0 RT-|050 47)
THZ PO—LEE  Vm=St/To=1600mm/s = RHC40E5]
BARE Vmax=1.5Vm=2400mm/s [ RHC32 21)
g RHC25 12J
‘\IE:
i 10 RHC20 7)
RicL HEREE 5 \
aFgs M="5kg \i\
BRHEE Vmax=2400mm/s '
E1-20D@EN \E\
H
1 T
'
05 i
50 100 500 1000 20003000
Be®RE  Vmax[mm/s]
BARPNI RIL¥—FK
\ F2—J 4 (mm) [ 20 [ 25 [ 3 0 | s0 [ e | 8o 100
\ BARRIFILF—L] \ 7 | 12 | 2 33 | 471 | 84 | 1er 196

348




RHC series
DRATLETE

s T ATD = (f#4EH0.5MPa)
AT LEER
J57&Y. n,Vmax. &5z TEMETERE BRI (1 Y IREBIBERMM2) ZE—Fd>hO—>
SozRHB, AR B# CE Det Ea TR
o | o | & [36-63[0.0~14.4]162~21.6] 36~45 |648~67| 1 |'"A 517
CZFLEERICEY . BHA. BE J | U | & [Qi000BEV000(14A —  VoA00EEO[  — o o | BE REA
HER. Fl—TRAREEERET D, % | % | §[Wio0Eal —  [vea000(i62|ved00see]  — 2| = ]
F | ® | #f [SY3000(5.4)[SY5000(12.6)[SY7000(21.6) — N S R REB
2| X | @ [SX3000(5.4)[SX5000(12.6)[SK7000(21.6)  — - |F s |
220 |7 | = 1c 1¥31>y | L2
I 7| B | [sus000@ssumootizs] — = — 547 4%
<10 " VQz1000(3.6)[VQz2000(12,6)[Vaz3000(162)  — — 4
T 7 / ;
£ n=0.7 & ™5\ Vozi000(6.3)]vazz000(126]vaz300021 )| — = 2 |2-A g’;%?'ﬂ’f\ mm REC
? / m = — | VFRR000(16.2) [VFR3000(41.4) [VFR4000(67.0) E s
%) — 00 ) |4 SIS
0.5 VFS1000(9.0)| VFS2000(18.0) [VFS3000(36.0) [VFS4000(64.5) oy AVIAY
= Ao.s — — — — — 7 547
g 5 01 1-A | AS22[J1F(3.5)
= 1-B | AS2301F(3.5) o6
g / 500 [1.5 1-C | AS2051F(45) |1/8.1/4
& 2-A | AS22(10(2.9)
a o 2B | AS2000(3.8)
1,000 2,000 3,000 1000] 3 1-C | AS3001F(6.5) 26
SEEE Vmax(mm/s] 2-B |AS3000,A53500(12.3) | 1/4,3/8
=e®EE Vmax[mm/s 20 | 1500145 1-C AS4001F(16) 010
025 2-B | AS3000,A53500(12.3) | 1/4.3/8
2000 6 1-C | AS4001F(16) 010
Ezo 2-B [AS3000,AS3500(12.3) | 1/4,3/8
E 1-C | AS4001F(16) 010
H 2500/7.5 2B |AS3000,A53500(12.3) | 1/4.3/8
] n=0.7 1-C | AS4001F(16) 010
% 0.5 3000] © 2-B | AS3000,A53500(12.3) | 1/4,3/8
Ero o 500 25 1-C | AS2051F(4.5) 06
2 0.1 : 2-B [AS3000,A53500(12.3) | 1/4,3/8
I // ol 1.C | AS3001F(10) o8
E / 2-B |AS3000,A53500(12.3) | 1/4.3/8
1-C | AS4001F(16) 010
2
0 1,000 2,000 3,000 S |1500]7.5 2-B | AS3000,A53500(12.3) | 1/4.3/8
i 1-C | AS4001F(16) 210
BEREE Vmax(mm/s] 2000] 10 2.8 | AS4000(25.5) 1/4

232 2500112.5 2B | AS4000(25.5) 1/4
— I 300015 2-B | AS4000(25.5) /4
30 1-A | AS32001F(10)
£ ‘ 1-B | AS3301F(10) 06
S -0.7 500 | 4 1-C | AS4001F(16) 010
20 = 2-A | AS32000(13) 1/4,3/8
& gg 2-B | AS3000,A53500(12.3)
= /o 1 1-C | AS4001F(16)

B0 —— 32 11000| 8 ZA | AS320003) | 15'%e
T 2-B | AS3000,A53500(12.3) '
fﬁ 1500] 12 2B | AS4000(25.5) |1/4,3/8
o 2000] 16 2-B | AS5000(74) 3/8
7,000 2,000 3,000 2500] 20 2-B | AS5000(74) 3/8
- 3000] 24 2-B | AS5000(74) 3/8
ESEE Vmax[mm/s] T AT AS320TF(I0)

o4 1-B | AS3301F(10) 28
HO I 500 | 6 1-C | AS4001F(16) 010
¢ 40 i 2-A | AS32000(13) 1/4,3/8
£ 1=0.7 2-B | AS3000.A53500(12.3)

030 40 [1000[ 12 2-B | AS4000(25.5) | 3/8012
o s 1500[ 18 2-B | AS5000(74) | 3/8012
;ﬁé 0.3 2000] 24 2-8 | AS5000(74) | 3/8012
520 0.1 250030 2-8 AS5000(74) 3/8012
= 300036 2B | AS420(74) 3/8012
gm z3) . BEETOERI. 7Y aVENEBADIBEN B ETOT. BARNI I)ILF—%P.352T
b LTS,

0
1,000 2,000 3,000
ESEE Vmax[mm/s]
n:TIVIERE

Vmax : RSRE (P.3482H)



RHC series

DRATLEER
J57&Y. n\Vmax. 252 TEMKERE BRI (1 v IRISBREERMM2) 2E—FI>hO=5
SoERHD, ca D2t Ea Fat Get NINETS
o | | o [182~21.6] 36~45 | 64.8~67 [102.6~120[ 180~300| 7 | ' 17
— e - 5 2
DRATFLEERICEKY, B, EE PARRN: — |VQ4000(36.0 - = = z gy BB
HiER, F1—TARLBEERET S, 7% |8 [0200001620I000300) — = = |18 5T =
218 |# (21.6) & I E
2 X | m [sq000@ie]  — — - - 1 qvsqv | 1Y

250 ERE A — — — — 5| ¢ 377 |7 4
i AL AL Az
¥ 7 |mmis| " [VOZ3000(162)  — — — - z emr| B
€ 60 n=0.7 rﬁn VQz3000(21.6) = = — — B 2A NS 1 mm
s VER2000(16.2) [VFRB000(41.4)|VFRA000 (67.0)|VFRE000 (102 [VFRE000(191) | 5
e ha VFS2000(18.0) [VFS3000(36.0)|VFS4000(64.5)VFS5000(12.6) [ VES6000(180)| 7 | g >34~
2 40 ~53 = — —  [vPO50(120) [VPTI70(300)| 7 247
5 /0:1 T-A|_AS42(11F(24)
= 2-B| AS430I1F(24)

& 20 5 08, 010
T 500 | 95 1-C|__AS4001F(16) e
® 2-A]AS4200(26)

a o 2-B] AS420(102)

1,000 2,000 3,000 1-A| AS42(]1F(26)
o 50 2-B] ASA3ITF(24) o012, 016
BEERE Vmax(mm/s] 1000 19 2-A] _AS4200(26) _|1/4. 3/8|
2-B]  AS420(102)

263 ‘ 1500[28.5 2-B] AS420(102) _ |3/8. 016|
T 100 2000] 38 2-B]  AS420(102) _ |3/8. 016
g n=0.7 2500 47 2-B| _AS420(102) _|3/8. 01|
5 3000665 2-B] AS420(102) _|1/2. 01|
o 0.5 1Al ASa2liF@A)_| o
= /0.3 2-B| AS43LI1F(24) .
g 50 ==01 500 | 15 1-C| AS4001F(16) 21126\
B 2-A[AS420026) |1 /3 a8
g / 63 2-B] AS420(102)
= 7000] 30 2-B] AS420(102) _[3/8. 01|
a 0 1500] 45 2-B| AS420(102) _[1/2. 01|

1,000 2,000 3,000 2000 60 2-B| AS420(102) 1/2, 216
S Vmax[mm/s] 2500 75 2-B| AS600(258) _|3/4. 016
EmEEE Vmaximm/s 3000[89.5 2B] AS500(123) _[3/4. o16|

2-A|__AS4200(26) 016

ﬂfo 5001245 2-8] AS420(102) _[3/8. 1/2
T ‘ 1000[48.5 28] AS500(123) _ [3/8. 016
€ 150 n=0.7 80[1500[72.5 28] AS600(258)  [1/2. 016
5 2000[96.5 28] AS600(258) 3/4
2 5 2500[1205 28] AS600(258) 3/4
100 ~0.3 3000[ 106 28] AS600(258) 3/4
& /0.1 500] 38 28] AS420(102) 3/8
= — 1000]75.5 28] AS600(258) _[1/2. 016
iz 50 = 1001500113 2-B]__AS600(258) 3/4
= 2000[110.5 2-B] AS600(258) 3/4
a 0 2500] 138 2-B| AS800(586) 3/4

7,000 2,000 3,000 3000[88.5 28] AS500(123) 3/4
s=EE Vmax[mm/s] 3 B, BAFCORMAIE. v a EhEBABBANHY £TOT. BARNIXILF—%P.352T

BLTLEE N,

2100

w [
Em =h7
gzoo ;

0.5

150 ~0.3
=]

5 0.1
2100
T /
® 50
4

0

1,000 2,000 3,000

BS®E Vmax[mm/s]

n: U YaRR

Vmax : &EEE (P.3485H)

350




ININD =) 5

RHC series

020, 925, 632, 340, 50, 063, 380, 3100

BRRRSE REA
——
REB
RHC[B|20] -[M9BW REC
NI =) ‘/9'1 ; .
A== XA Kl 22
IR EFER A " fgg;gt P],Sg%\{»
B EET F1—THE {BE
L | whE7— b 20| 20mm F— b 2A v FRGEEY
F OV FrR75VUR 25 25mm %) D-ASQL], MOLIR A — R 21 v F IR MQ
G |[~v KT R DERAFRREBLIET,
EE 32| s2mm| ) g hO—2 (mm) ZQOBOT— N 21 »FO-CT0, HIC] m
:g ggmm [l Al A BEIE BRENE LA, EER)
mm P.352% TSR AL, o
63| 63mm v F— 24y FIBEES RzQ
80 mEZ | 2519
132 10022 A—h249F s 1o
[mEs [#— 21 vFBL WEAE) n | notd
KERA— R 21 v FRBE TR DRE LS,
BRAA— MR YTF 74— r 24U FHHORBEL. P.941~1067ET SRS,
- EGBE AU EE - FREe (m)
, . | kg B e BRT 1—JRE 700 e
o I I T o et bc AC 920~063 [ 080,0100 2o a o | AR
WL | REUNL | BEHL
SN MONV | MON — (ele[®O—[ ©
5V,12V — — G59 |@ — @0~ O gy
saxvr| [zmenm ' MOPV | Mo9P — e e|®0[—[ ©
' = = GP | @ [—|e@0|—| O
— M9BV | M9B — |e|@|®0[—[ ©
218 12v = = Ks9 (@ |—|®|O|—| O | —
" = H7C — e[~ |ele[e —
i WNPN)|  [5V.12V = G39 — = ——|e] — [cE®
= 28 12V = K39 — == —lel = [ —
f _ [MONWV| MoNwW | — |e@ |e|@|O0|—| O UL—.
b B S|INPN) 2N oy = — | G59W [ @ [— @[O0~ O | | PLC
2| ewEn SN ' MOPWV | MoPW | — | @ @|@|O0—| O
U cesn * = — |GsPw (@ |—|@O|—| O
¥ o Iy MOBWV| MoBW | — | @ @ @O —| O | _
sOxy k ’ = — | Koow (@ |[— @ O|—| O
38(NPN) “IMONAV| “IMONA | — ole0l—] O
ki) L5 smene) | V1Y SMOPAV| “MePA| — | O [O|@|O|— O | '=#
CaRF) 5 1oy “IM9BAV] *MOBA ololelol— 0 | _
# = — |["GsBA| @ |—|[@O[—| O
SIEANCERT) ZENPN) | [B5V.12v — | HZNF | G59F | @ [—[@]O0|—| O [cE®
38 | — — el _ _
5| (NPos) 5v A6V | A% . ° ICEEs
5 N 100V_| °A93V | _A93 — (e elele—| — [ —
# 3 100VIAF| A90V A90 — o —|@[—[—[ — TicEs®
Gl 5] 100V,200__ — B54 o ee | —
i — & 200VIAT|  — B64 o —ol—— — | — |, _
N 5] v [ — — |cc | — |e|—elelel — .
2 RGAIE 1R e 2T | — [ csc | — |e|—|elele — [icEm| "
v = = A33 — = ——lel =
F = A34 ——=—lel = 1 _
DiNGEZ | © 100V.200V e A4 ————le —
BiiE 28R IO A Y I - = B59W o e || —
x1 ﬁ17}<\$mi9470)71‘ rZ2AyFIF, EREXOBEBICETAETT A ZRICEUEROMKMLEERIETDELOTIEHY EFEA.
X TOMKEE ERRICDOEE L CUIHHATHERIES
%2 U—RBES 1My 1 713, D-AQ3DAHDIISER I £T,
XU—FRESES  0.5m (B1) MONW XOMDEERA— F 2 AV FEEEEREAY ST,
(f5) MONWM -ASLIV, MOV, MOIWVERIE LT, D-MOLIA(V) BUS. BUFART &AW £T,
(f51) MONWL %D-A30, Ad4, G39, K39REZIE. 'J—REEEL (N) DBEBIFFRRLAENTLES 0,
(6) MONWZ
(1) H7CN D-OJ
EIBHBEUANIL. BATELA— NIV FABYETOTHMI. P.3645TSRBIIZE 0,
VDA ARD G4 — b 24y FOFEMI, P.1014. 10155 TSR FZE 0, -xl:l
%D-A9[], MO, MOUIWEY A — k2 A v F(E, BT GRIEM) EBIET, (TJZLA F—= b2V FRGEBDH, BTHFELIET,)



RHC series

253
F21—7 P92 (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 [ 100
fERRE ZR
fREEMIES 1.5MPa
mEERED 1.0MPa
RIEFERED 0.05MPa
BEERESSUERREER —10~60C (Jz/cLRIEREC &)
EREZ M RE 50~3000mm/s
ovoar I7ov3ay
BARURT #ILF—01) 7 12 | 21 33 | 47 | 84 | 127 | 196
BHvyavAko—s(mm) | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80
52 &l & (|\isH)
ZbO-OREDHFEE ~1000st:*y*,1001~1500st:*®
MR FER BARE., #Bm7— M. Oy RNy RED TS
ZhO—o%
B0 mm
F1—TRE(MM) | B2 =7 (fR)E) | ERZ fO—E2 BAZ MO0
20 250 ~700 1500
F—5F— A RHH#E 25 250 ~700 1500
HMIIZES 32 250 ~1000 1500
Fnaee) /NS 40 250 ~1000 1500
-XC3_ [~ MIBBRORH _ 50 250 ~1200 1500
X020 ~0d0M BT, 80 250 ~1400 1500
% %032, 640NDZ I 100 250 ~1500 1500

B2 E 8 B

) HEE/NZ MO—ILTDR O—2 (1~249ST) DEMEIIFIARET T AL K VFI3BMI VS
VA MO—IHRWVED. Y3 VHEEEBR CERNAREML B E T,
F2) B PO—0ZBADIBEICS. REBENEBIET,

E3T) Fa1—T7HE(mm) o
TXFHER| = E
By HE 20 25 32 40 50 63 80 100 T
) 020~040 17— hx2.BffF v hx1
#sE7— b RHC-L020 | RHC-L025 | RHC-L032 | RHC-L040 | RHC-L050 [RHC-L063 |RHC-LO80 [RHC-L100| 950~ 100: 7— k X 2. £EEFRIL bk X8,
INTEEX8
020~040 752 IX1
250 1" |RHC-FO20 |RHC-FO25 |RHC-FO32 |RHC-FO40 |RHC-FO50 |RHC-FO63 |RHC-FO80| RHC-F100| 950~0100: 75> ¥ X 1. &EBUFRIL kX 4.
INREEXA

F) T PERICDOEXLTIL ) VI 1ATDBFED

® 352

HEBIZ2 s TFELS SN,



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

BN

neno—y>s RHC Series

} out \ } } N
BN
F1—T |0V RE | g | SEER EREA MPa
P#Z (mm)|  (mm) (mm?2) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
20 0 out 314 63 94 126 157 188 220 251 283 314 | |REA
IN 236 47 71 94 118 142 165 189 212 236 REB
25 - out 491 98 147 196 246 295 344 393 442 491
IN 378 76 113 151 189 227 265 302 340 378 | |REC
32 1o out 804 161 241 322 402 482 563 643 724 804
IN 691 138 207 276 346 415 484 553 622 691 b2
2 " ouT | 1260 252 378 504 630 756 882 | 1010 | 1130 | 1260 -
IN 1060 212 318 424 530 636 742 848 954 | 1060 | |fEIE
50 20 ouT | 1960 392 588 784 980 | 1180 | 1370 | 1570 | 1760 | 1960 @
IN 1650 330 495 660 825 990 | 1160 | 1320 | 1490 | 1650
- - ouT | 3120 624 936 | 1250 | 1560 | 1870 | 2180 | 2500 | 2810 | 3120 m
IN 2800 560 840 | 1120 | 1400 | 1680 | 1960 | 2240 | 2520 | 2800
80 25 OUT | 5030 | 1010 | 1510 | 2010 | 2520 | 3020 | 3520 | 4020 | 4530 | 5030 | |RZQ
IN 4540 908 | 1360 | 1820 | 2270 | 2720 | 3180 | 3630 | 4090 | 4540
100 . OUT | 7850 | 1570 | 2360 | 3140 | 3930 | 4710 | 5500 | 6280 | 7070 | 7850
IN 7150 | 1430 | 2150 | 2860 | 3580 | 4290 | 5010 | 5720 | 6440 | 7150
) B (N)=EN (MPa) X S EH (mm2) £BW £ T,
BHER Er1-ImEe65002 FO—5TT)
—
(kg)
F 21— JP9%E (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
AR 1.20 1.62 2.04 3.20 4.90 6.08 8.93 | 13.60
HEEE 507 — ME 1.44 1.88 2.44 3.72 5.95 7.32 11.04 | 16.67
ISR 1.29 1.79 2.23 3.47 5.68 6.97 10.67 | 15.92
502 hO—o 4y DEEES 0.06 0.08 0.09 0.15 0.22 0.25 0.35 0.51

&A% ) : RHCL32-600

O@EHEHE (500st)
[ b=t R

..... 0

......... 2.44(7— N 032)

.09/502 hO—2

@ FZ pO—5-+6002 hO—%
2.44+0.09% (600—500)/50=2.62kg

% 4 S ERRIEADE Y — 2

% - 7V RRARAMIS - 20-21) =
i

ICDEXLTUE. R—LR—UZTSBLIEE N,



RHC series

Bis

15X (0620~040)

BRER

= B@E HE kS il

1 | Oy RAN= TIVIZOLEE 1 BEB7ILYA b
2 | Ny RAN— FIVIZVLESE 1 BEZILYA b
3 Vo FFa-7 FIVIZULEE 1 BE7I~YA b
4 | EXbY FIVIZULES 1 J0X—h

5 | ovzaryUrJA e 1 BEIOLDOE
6 | yvravyrIB il 1 BEIOLHOE
7 |EXbrOYE REH* 1 BWEIOLHOE
8 | Iy ayAN—H 38 2 J0X—h

9 TN oLy 2

10 | BA — 1

1 | Tya BwIEeE 1

12 | YY=2#7€27Y (O FM) — 1

13 | YY=2#7E2TY (A Ffl) — 1

14 | VU—TRRFAHT FIVIZULESE 2 Be7Ilvq b~

020 : M5X0.8X6
15 | RARMKRIL b o i} 1 025,032 : M6X 1X6
040 : M8X 1.25X8

17 | #1R — 1

18 | ovoavnyxy SRS 2

19 | E—RbUNYFY NBR 1

20 | 9IFPYVY L] 1

21 | ERbHZRTY b NBR 1

22 | YUVFFaI-THRTY b NBR 2

23 | Oy RNyF» NBR 1

24 |OUVY NBR 4

25 |OUVY NBR 2

%020.02513. MENZRTVLZBICRIET,

354

XimEhEm Ny F Y b

F 21— 7R (mm) FhES RnE
20 RHC20-PS
25 RHC25-Ps | _ FES
32 RHC32-PS - J@Vtrj [
40 RHC40-PS

XNy F Y MIETY =237 (10g) MBS h &
Kl

HU—2/8 s OABELBEE TERECCEEL

TLIEEELN,

J1)—2 &% : GR-S-010(10g)

AxE

220~40DHBEDERICIE. Oy B AN TcldN
Y R AN—D2EBDBAD—FHERNEETIE
TH BEO-HICANTPEVFEZHITTOD
T WN—ZBS LT, BEMIS DRI,
B LIcfIB & W 2" B T<E S,



115X (950~2100)

neno—y>s RHC Series

X || =
m|m
™ || =

Bz 3

RzQ
LA
#S B #Z
1 oy RAa/nN— BE7ILYA b
2 | Ny RAN= BE7ILYA b
3 | YUvyFa-—7 FIVIZULES BETILYA N
4 | ExbvOYE % BEOOLDOE
5 | EXbFY FIVIZULER BE7ILVA b
6 | g YLy
7 | #WA —
8 | Fvva W25
9 | YU—I#7EYTY L —
10 | UU—Z#7&>TY R —
11 | 88K —
12 | ovoarnyxy oLy R
13 | EXboivyEy NBR A A= )
14 o700 W 050 EICEDE, 7/ V—EF 21— T DREEIE,
e 2 . _ s |/
15 | SYULFF1—THRTY b NBR ;;f{;{g;zggf7tﬁﬂgﬂjwtL‘f}f\_y)iﬂmiﬁ
FPPIATS RATREC 9o
16 | Oy K/vy*y NBR SENIDELBIIHSHEEENET.
D-0
-XO



RHC series

NETERBER

220~040
2XRc P
NN He GA GB NN
- H‘\ /7
T T ]
Ie'n 51 T s
nt i A A ey A & =
) 1A ¥ @ g
] | | b=
15 1.5
AL, ~E. ‘ ‘._.E BLLES
NF, 2HEIEKA A _KL_F_10 N Jc JD N__|10 2XFL
NA H S+2hO—v F
B WH 2z+2 hO0—2
(mm)
F1-JhEmm| A [AL | B | ¢ | D E F | FL |GA [ GB | H | Hi | H2
20 18 [155] 32 [405]| 10 [145] 16 [11.5[535]47.5]44 5 8
25 22 |195| 36 |455| 12 |18 16 | 11.5|56.5|49.5 |48 6 8
32 22 |19.5| 44 |515| 12 |18 19 | 14.5|55 51.5 |51 6 9
40 24 |21 | 53 |615] 16 |205] 21 [165]56 |515]545] 8 | 11
F1-JhEmm| JC | D | K [ KA MM N [ NE [ NA | NF NN P s WH zz
20 43 |30.5| 5 8 M8x%1.25 22 |335]| 26 13 M22%1.5 1/4 192 252
25 39 255|565 | 10 [MIox1.25] 27 |37 | 32 | 17 M24x15 | 1/4 [193 | 5.8~88 | 257
32 36 [285] 55| 10 [MIox1.25] 27 [435] 38 | 17 M30x1.5 | 3/8 [195 265
40 32 |23 |75 ] 14 [ M14x15 | 30 |525] 41 | 22 M33x2.0 | 3/8 [201.5] 6.8~11.3 | 277
250~0100
8xJ EA
2XRc P GA
_laE il i
: S L
— e |
o o HC o TR f : e
\\ == © o
L © © [H -
2MEEKA [ AL 10
NF A K|_FA Jc Jc 10
c H s+2h0—2
B zz+2 hO—2
(mm)
F1-TR&EmMm | A AL B c D E EA | FA | GA | H
50 35 32 70 53 20 50 %.062 62 23 16 80
63 B85 32 80 60 20 55%.074 58 23 16 80
80 40 37 95 75 25 65 %074 61 23 20 90
100 40 37 116 90 30 8020074 63 25 20 o5
F1—TRE(mm) | H1 J JC K KA MM NE NF P S WH 2z
50 11 [ Miox1549%0 | 75 7 | 18 | Misx15 |25 27 1/2 215 | 6.8~11.3 | 305
63 11 | Miox1549%0 | 75 7 | 18 | misx15 |245] 27 1/2 215 305
80 13 | M12x1.75 25| 78 10 22 M22x1.5 30.5 32 3/4 228 8.5~13.5 328
100 16 |m2x1.75%u%25] 80 | 10 | 26 | M26x15 |34 41 3/4 236 341

356



AETER A ET7— M

neno—y>s RHC Series

020~240
GA GB F
2XRc P Ae—
A F
H <~
NN ] AL | |H2
|y —— a. REA
2 [T M [
fan) & &
4 25 of u e $/1 | axoo |REB
3 \ \ ]
LSy = ©
i L REC
-
-
_N_F» E ZA-Z
NA = Jc JD N__|10
2EIEKA .
LX — Y| X s+z2hO—2 X _|Y Lizsd
Lz Ls+2 hO—2 M
zz+2+0—2 Q
F21-7pEmm)| A |AL| D | E | F |GA|GB| H | Hi |H2 |JC|JD | K |KA|LD |LH
20 18 [15.5] 10 |14.5| 16 |53.5(47.5/44 | 5 | 8 | 43 |30.55 8| 7 |25 RZQ
25 22 [19.5| 12 |18 | 16 |56.5/49.5/48 | 6 | 8 | 39 |255/55| 10 | 7 | 28
32 22 [19.5| 12 |18 19 |55 |51.5(51 6 9 | 36 |[28.5/55| 10| 7 | 30
40 24 |21 16 |20.5| 21 |56 |51.5|54.5| 8 1113223 |[75]14] 9 |35
F1-JA&Emm)| LS | LT | LX | LY | LZ MM N | NA | NE | NF NN P S WH X | Y |zz
20 232 | 6.5] 40 |41 | 55 | M8x1.25 | 22 | 26 [33.5] 13 |[M22x1.5| 1/4 [192 20 | 9 |265
25 233 | 6.5] 40 |46.5| 55 [M10x1.25] 27 | 32 [37 | 17 [M24x15| 1/4 [193 | 58~88| 20| 9 |270
32 241 |7 45 |53 60 |[M10 x1.25| 27 | 38 [43.5| 17 |M30X1.5 3/8 195 23 9 | 278
40 2515/ 7 |55 [62 | 75 [M14x15] 30 | 41 |52.5] 22 |[M33x2.0] 3/8 [2015/6.8~11.3] 25 | 11 |292
250~2100
H EA
A K_ FA|GA EA
|LAL 2XRc P
H
e Vo il
7 [
A ; ] |
ol © > w %I 1 : - —1
i s ] & Py 4%oLD
@ S @ ¢ o B /
I
= . '
T 5] i Jc Jc e
‘ s+ hO— X |y
2EEKA v, X hE—2
— Ls+2 hO—%
Lz
zz+2 hO0—%
(mm)
F1-7p&mm | A |AL| B | C | D E EA |FA|[GA| H [ H1 [Jc | K | kKA | LD
50 35 | 32 70 | 53 20 50%.062 62 23 16 | 80 11 75 7 18 11
63 35 | 32 | 80| 60 | 20 55%q | 58 | 23 | 16 | 80 | 11 | 75 7 18] 11
80 40 | 37 95| 75 25 652074 61 23 20 | 90 13 78 10 22 13
100 40 | 37 |116| 90 | 30 802074 63 25 | 20 | 95 16 | 80 10 | 26 13
F1-Jp&mm | LH [ LS | LT | LY [LX | LZ | M MM NE | NF P S WH X |y |zz
50 52 | 275 | 10 | 88.5) 53 73] 7.5| M18x1.5 |25 27 1/2 215| 6.8~11.3 | 30 10 | 335
63 55 [289] 10 | 95 | 60 | 80| 7.5| M18x1.5 [245] 27 1/2 215 37 | 10 | 342 D-0
80 65 [308] 12 |115 | 75 | 100]10 | M22x1.5 [30.5] 32 3/4 228 | 8.5~13.5 | 40 | 13 | 371
100 80 | 330 | 14 |139 90 | 11810 M26x1.5 |34 41 3/4 236 47 13 | 391 'XD




RHC series

NEHER O FRITZS VDR

020~040
X
GA 2XRc P aB
4 XoFD
H2
- NN
H I
T I 4
% =5 n Ha HE =
3| > i & IR I I Y 2w
o \\/ 1 © @ HE
i y PN ‘ | @ | I
[t | © ©
B T 1.5
g NE 2EIEKA [ 1 |.E ‘ E
NA A K| _F_[10_ N Jc JD N |10} |FL
B WH H s+2h0—o F
FX zz+2+0-2
Fz
(mm)
F1—7W&mm)| A |AL| B | D | E | F | FL |FD | FT | FX | FY |[FW | FZ | GA | GB | H1 | H2
20 18 |15.5| 32 | 10 [14.5| 16 |11.5| 7 | 6 | 51 | 21 | 38 | 68 |53.5(47.5| 5 8
25 22 (19536 | 12 |18 | 16 |[11.5] 7 | 9 |53 | 27 | 44 | 70 |56.5/49.5| 6 8
32 22 (195 44 |12 |18 |19 |145| 7 | 9 | 55|33 |50 | 72 |55 |51.5] 6 9
40 24 |21 | 53 | 16 |20.5| 21 |16.5] 9 | 9 |66 | 36 | 60 | 84 |56 |51.5] 8 | 11
F1-7W&mm)| H | JC | JD | K | KA MM N | NA | NC | NE | NF NN P S WH 2z
20 44 | 43 |30.5]| 5 8 | M8Xx1.25 | 22 | 26 | 5.5 (33.5| 13 M22x1.5 1/4 192 252
25 48 | 39 255/ 55| 10 [M10x1.25| 27 | 32 | 55 (37 | 17 M24X 1.5 1/4  |193 | 5.8~8.8 | 257
32 51 | 36 [28.5/5.5| 10 [M10x1.25| 27 | 38 | 4.5 |43.5| 17 M30x1.5 3/8  |195 265
40 545/ 32 [23 | 75| 14 |[M14x1.5| 30 | 41 | 45 |52.5| 22 M33%2.0 3/8  |201.5]6.8~11.3| 277
250~0100
NE EA EA
4%XoFD NF 2XRc P |GA GA|
il R | |
+ : W/i @“ + S| ! ] i T |-
| | =H | |
E > ! H ! olm QI I _ _1 w
L i I a | 5]
| | . o ®
A TE) H ° ® -
‘ c 2MEIRKA /|, AL FT
B A K|_FA Jc Jc 10
FX H s+zbhO—v
FZ zz+2 hO0—2
(mm)
F1-7W&mm)| A | AL | B 3 D E EA | FA | FD | FT | FW | FX
50 35 | 32 70| 53 | 20 50-30c2 62 | 23 | 11 | 15 78 | 96
63 35 | 32 | 80| 60 | 20 558074 58 | 23 | 11 | 15 | 84| 104
80 40 | 37 | 95| 75 | 25 658074 61 | 23 | 13 | 18 | 106 | 130
100 40 | 37 [ 116 90 | 30 803074 63 | 25 | 13 | 20 | 120 | 145
F1-7W&mm)| FY | FZ | GA | H | Hi | JC | K | KA MM NE | NF P S WH 2z
50 53 [ 116 16 | 80 | 11 | 75 7 | 18 | M18x1.5 |25 27 1/2 215 | 6.8~11.3 | 305
63 60 [124 | 16 | 80 | 11 | 75 7 | 18 | M18x1.5 |245]| 27 1/2 215 305
80 75 | 155 | 20 | 90 | 13 | 78 | 10 | 22 | M22x1.5 |30.5| 32 3/4 228 | 8.5~13.5 | 328
100 90 [172| 20 | 95 | 16 | 80 | 10 | 26 | M26x1.5 |34 41 3/4 236 341

358



AETER /Ny RAITS D

neno—y>s RHC Series

220~240
NN oA 2XRc P o8B FZ
SHONF 4XoFD FX
Hi1
am e ! REA
N il i ] e —Q}ﬁ{} |:
2| ot a1 o [ Py wl x> REB
Z | Z| oy L hd ol [ z o \\6//
s &
= A\ ‘ o X/{%}
1 H ‘ REC
2miEkA /[, BT Le ‘ o A 23
A K F_10 N Jc JD WH B
H s+z2bO—2 F K=
zz+2 +0—7
Mo
F1-JREmm] A |AL| B | C | D | E | F |FL|FD| FT | FX | FY |[FW| FZ | GA | GB | H1 | H2
20 18 [15.5] 32 |40.5] 10 [14.5] 16 [11.5] 7 | 6 [ 51 [ 21 [ 38|68 [53.5/475/ 5 | 8 RZQ
25 22 [19.5] 36 [45.5] 12 [18 [ 16 [11.5] 7 | 9 |53 | 27 [ 44 | 70 [56.5[495] 6 | 8
32 22 [19.5[ 44 [51.5] 12 [18 [ 19 [145] 7 | 9 |55 |33 |50 | 72|55 [515] 6 | 9
40 24 [21 [ 53 [61.5] 16 [20.5] 21 |1655] 9 | 9 | 66 | 36 | 60 [ 84 [56 [51.5] 8 | 11
F2-—JREmm] H [JC [JD | K [KA| MM N [NA[NB[NC[NE]NF NN P|S WH 2z
20 44 | 43 [305]5 8 | M8x1.25 | 22 | 26 [30 |5.5][33.5] 13 M22x1.5 | 1/4 [192 252
25 48 |39 |25.5] 5.5 10 [M10x1.25] 27 | 32 [36.9] 55 [37 [ 17 M24x1.5| 1/4 [193 | 5.8~8.8 | 257
32 51 | 36 [28.5]5.5] 10 [M10x1.25] 27 | 38 |43.9] 4.5 [43.5] 17 M30x1.5 | 3/8 [195 265
40 545 32 [23 [ 75| 14 [Miax15] 30 | 41 [47.3] 45 [525] 22 M33x2.0 | 3/8 [2015]6.8~11.3] 277
250~2100
EA EA
SHONF 2XRcP |GA GA| E3
TR BiIY
_ i
\xi u \
%I TR - 1} gz
- ©
2EIEKA [, AL RER |
A K| FA Jc Jc B
H s+zbO—2 FT FX
2z+2+0-2 Fz
(mm)
F1-JmEmm] A [ AL [ B | C D E EA | FA | FD | FT | FW | FX | FY
50 35 | 32 | 70| 53 | 20 50 8oz 62 | 23 | 11 | 156 | 78| 96| 53
63 35 | 32 | 80| 60 | 20 55 807 58 | 23 | 11 | 16 | 84| 104 | 60
80 40 | 37 | 95| 75 | 25 65507 61 | 23 | 13 | 18 | 106 | 130 | 75
100 40 | 37 [116] 90 | 30 80 Bor 63 | 25 | 13 [ 20 | 120 | 145 | 90
F1-JmEmm)] FZ | GA | H | Hi | JC | K | KA MM NE | NF P s WH 2z
50 116 | 16 | 80 | 11 | 75 7 | 18 | M18x15 |25 | 27 1/2 215 | 6.8~11.3 [ 310
63 124 | 16 | 80 | 11 | 75 7 | 18 | M18x1.5 | 245 27 1/2 215 310 D-0
80 155 | 20 | 90 | 13 | 78 | 10 | 22 | M22x1.5 |30.5| 32 3/4 228 | 8.5~13.5 | 336
100 172 | 20 | 95 | 16 | 80 | 10 | 26 | M26x1.5 |34 | 41 3/4 236 351 X0




RHC series
JEm

o He duas
B+ b (mm) Ow RSt b (mm)
—— ———
ME © RERE MHE R
30° 30°
d d
/A
- a ) - a o
U \J
B H B
i BREF1-—THE| B [ D d H i WAF1—THNE| B C D d H
SOR-20 20 26 |30 26 M22x1.5 8 NT-02 20 13 15 12.5| M8x1.25 5
SOR-25 25 32 |36.9| 32 M24Xx 1.5 8 NT-03 25-32 17 19.6 | 16.5 | M10X1.25 6
SOR-32 32 38 [43.9| 38 M30x 1.5 9 NT-04 40 22 | 254 ]21.0| M14x1.5 8
SOR-40 40 41 |47.3| 41 M33x2.0 11 NT-05 50-63 27 |31 26 M18%1.5 11
NT-08 80 32 | 37 31 M22x1.5 13
NT-10 100 41 47.3 | 39 M26x 1.5 16

360



RHC series

Z— b RA Yy FEUTO

Z— 24y FERGAIEER/NMR FO—2

n:A—h24 Y FH(mm)

Z— b2 Y FERIGH

24 Y FRIVI DROENS3.5mmT S LI IBAEERN

UBEERIET,

B

A= R AV FHREE) - RGAFHELLBLEE () VT F
1—THBEBEOIM) I TO LIDREDRMSIFE B E T,

F— R 24 Y FER I 2411 noft
BEDA B-@ BEDA B-@ REA
D-Aor] . . 15+450-2) 45+45(n-2)
D-MoJ 10 152D 453 5
D-M9IW (n=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3, 4,5+) REB
(n-2)
N N 204352 55+35(n-2)
D-M9| 5 151 40D
o (n=2, 4, 6.,?)513) (n=2, 3,4, 5") REc
2
BT 0 - 4021 2%35% 55+35(n-2) 22
(n=2, 4, 6--)%3) (n=2, 3, 4,5)
D-M9IA 10 25 40 25+350:2) 60+35(n-2) B
(n=2, 4, 6--)%3) (n=2, 3, 4,5)
-2 , D]
i 15+35(0-2) 50+35(n-2)
D-A9 5 15 300
o (n=2, 4, 5...2);;3) (n=2, 3,4,5) m
D-M9[V 5 20 35 20+35Lé2> 35+35(n-2)
(n=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3,4,5) RZQ
(n-2)
15+35(0-2) 25+35(n-2)
D-A9CIV 5 15 25
o (n=2, 4, 5...2);13) (n=2, 3,4,5)
D-M9CIWV 10 20 5 20+350:2) 35+35(n-2)
D-M9[JAV (n=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3,4, 5")
D-C70] 0 15 50 15+45@ 50+45(n-2)
D-C80 (n=2, 4, 6--)%3) (n=2, 3,4, 5+)
D-H70]
D-H7OW 10 15 60 15+45% 60+45(n-2)
D-H7BA (n=2, 4, 6-)3) (n=2, 3, 4, 5)
D-H7NF =2 4
R 10 15 65 15+50{52) 65+50(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6:-)%3) (n=2, 3, 4,5)
D-G3C/KES (n-2)
-G5 /K59 (n-2) .
D-G5IW/K59W 10 15 75 15+50°75= 75+56(n-2)
D-G5BA (n=2, 4, 6% (n=2,3,4,5)
D-G5NT
D-B59W 15 20 75 2o+5of(”é2> 75+565(n-2)
(n=2, 4, 6)3) (n=2,3,4,5)
D-A30]
D-A44 10 s 100 35+30(n-2) 100+100(n-2)
D-G39 (n=2,3, 4,5-) (n=2,3,4,5)
D-K39
SE3) NIEROBE. 1D EDBHAERNTEHELT S0,
SEN) A— MRV FEBISE
F— A vF2sfd
A&
A—b2AVFER | 7| I
| I

E2) 1A — b RA Y FERASEUNDIBEDA — b XA v FEIATHER/NZ NO—0TY,

361

D Meow 202 hO— 522 552 hO— o522
D-M9LA 20X FO—ZR@ 60X FO—Z5B2) D-U
D-A9C] - 50X FO— %520

-XO



RHC series

7+ —

bR A FEUFD

Z— b 24y FBERMUE (R hO—2 T2 REHE) SXURNSS

BERA-MRAVF

D-A9[2!
020~040 (
=Hs

z50~z63 O
A B

) ERMEISD-AQBEDIBE A RLF T,

A BFEIA—b2A Y F

PIHMEIID-AQCEIDIBE AR L E T,

BERA-MRAVF

D-M9[], M9[JW, MO[JAZ:
020~040 () PIXMEIED-MILARDIZAERL £,

FIRBBE TOTETT A BFEIIA— 24 Y FRIEBE TOTETT,

PIHMEISD-MOTARDIBE &R L &9,

>~
o

HAIGA — bR U F R E COTETT . HAIRA — b2 S U F R E COTETT .
ﬂ LU H i T ; J ; i
ALlzgIe g e
24)
D-A9[JVE! D-M9[V, MOJWV, M9[JAVE!
220~040 . " . 220~040 () PIEEIED-MOAVEDBEERLET,
<Hs A BTRRA— R 21 FRIBHETOTETT Hs A BRI~ 21D FHEBRS CHTETT
250~063 250~063 _
Hs —Hs ()P fEIED-MIOAVEIDBEERLET,

D-C70], C80%!

2020~040
=Hs

@g

050~063

=Hs
g

D-B5[], B64, B59WZE!

020~040
Hs

D-C73C, C80CZ!
020~040

=Hs

050~063

=Hs

D- A3I:| G39, K39&!

LET
= A, BIEISA— b RA Y FRIFGEWETDTETY .
=

Al 22 [B] Al [20 |B
(22)
D-H7(], H7COW, H7NF, H7BAZ
) RHEID-AIBEDIEEE R L E T, 020~040
85 E-H% 85
R
A 29 \A—t21v% B
050~063
8s___ 85,
M L _ [
‘%H:‘:’ 31—
a2 \rhaas al Pl e

D-G5[], K59, G5[1W, K59W, G5NT,7GSBA?.2

D-H7C#&
020~040

EHs,

050~063

=Hs

LB
G 1/2 GBS - TIV5HE
06.8~011.5)




A—tz+1v7aus RHC Series

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T REHE) SIUBRNES

F— b R4y FEIERMGIE (mm)
F—FR 197 D-M9C] D-G501
2 D-MOCIW p-c70] o D-GSIW D-A330]
D-A9[] D-M9CIA D-C80 D-B50] A D-G5NT D-B5OW D-A44
D-A9CV | D-M9IV D-C73C D-B64 W D-G5BA D-G39
D-MSCWV | D-C80C DroEA D-K59 D-K39
D-M9CIAV D-K59W
Sral=>7
P A|B|A|[B|A|B|A[B|A|[B|A]|B]|A][B]|A]GB
20 14.5 20 18.5 24 15 20.5 9 14.5 14 19.5 10.5 16 12 17.5 8.5 14
25 145 |20 | 185 |24 | 16 | 205 | 9 | 145 | 14 | 195 | 1056 | 16 |12 | 175 | 85 | 14
32 14.5 22 18.5 26 15 22.5 9 16.5 14 21.5 10.5 18 12 19.5 8.5 16
40 19.5 27 23.5 31 20 27.5 14 21.5 19 26.5 15,5 23 17 24.5 185 21
50 175 | 275 | 215 | 315 | 18 | 28 |12 |22 | 17 |27 | 135|235 | 15 |25 | 115 | 215
63 17.5 27.5 21.5 1.5 18 28 12 22 17 27 184 2385 15 25 11.5 21.5
80 — — — — — — 13.5 27.5 — — 15 29 16.5 | 30.5 13 27
100 — [ = [ = [ = [ =1 = [15]205] — | — [17 |31 |185]325]|15 |29
) RBOBREICENTIE. F— b1y FOEREERRBDOO %, BEFHENET,
F—bhZAyFRIES (mm)
Eals s D-B5[/B64
o7 | D-BS9W
DMV | D-MoT  ORPo | D-GSLUK59 D-A3C]
o-mocwv | D-morw DOV | p.gsow D-C73C oass DA
D-MOCAV | D-MoTIA DHTRE | D-Ksow D-C80C e
D-A9LIV D-A90)  pA7RE | D-GSNT
D-G5BA
D-H7C
SFa=7
HER Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 25.5 24.5 27.5 27 62 72
25 28 27 30 295 64.5 745
32 31.5 30.5 33.5 33 68 78
40 36 35 38 375 72.5 825
50 415 405 435 43 78 88
63 48.5 47.5 50.5 50.5 85 95
80 = - 59 - 935 1035
100 = = 69.5 = 104 114

H: BHEEHE



RHC series
ZF— b1y FEHG

EnEEEE
—
(mm)
. F1-—INE
— W U}
AThRAUTRR o125 [ 32 ] 40 ] 50 | 63 [ 80 [100
D-A91(V) 7 |6 8|8 8 |9 |—|—
D-M9C1(V)
D-M9LIW (V) 35( 35 4 |4 |5 |55 —|—
D-M9IA(V)
D-C7CU/C80
T g8 |10 [ 9 |10 |10 |11
D-B5/B64 8 |10 | 9 [10 |10 [11_[11 [ 11
D-B59W 13 _[13 |14 |14 |14 |17 |16 | 18
D-H7TC/HINFIHTOWHTBA| 4 | 4 | 45| 5 | 6 | 65| 65| 7
D-H7C 7 | 85/ 9 [10 | 95[10.5[105] 11
D-A3[/A44 9 |10 | 9 [10 [10 [11_[11 [ 1
S 8 19 19 19 19 10 N0 L1 | rserankamcoy. RIETHLOTHEEEA
XKbEZ= fl N N &l - o
D-G5[/K59/G51W 4 4 | 45| 5 6 65| 65| 7 ([F5DE+30%72E)
D-K59W/G5BA/GENT BEDBEICLUAS<ELTDBANBIET,

A— bRy FERNER SmmE

— 2
e k2 Ay F R F 21— (mm)

020 225 232 240 050 263 280 2100
g'mggwgv) E1) E1) E1) E1) 21) E1)
- BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 - -
D-A9](V)
g #2) #2) 2) 22) 2) #2) _ _
SLUEDEC BMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S
D-C7[1/C80
D-C73C/C80C
B:H;EW BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A - -
D-H7NF
D-H7BA
D-B5[/B64
D g2 Theso
- N acsow BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5BAL/G59F
D-G5NT
D-A3[J/A44
EVeaarcas BD1-01M BD1-02M BD1-02 BD1-04M BD1-05M BD1-06M BD1-08M BD1-10M

ED) A— b RA Y FERS/NY K BMA2-LIO0A) BEU, RILT Y b (BIG-1/214 T3y b B EDEY MREEBOTHEIET,
RAVFTSTY M FAOVR)E, 7ILOA—)b JOORVA, AFIVT I Gl BRORBT DRAET T, BENICEEZZIZIOT, BARTELRUET,
ZDMDERICDONTIE, YHANTERES,

E2) A= F A U FES/N K (BMA2-CICOAS/ 2T Y L RBER) BLV. FLTEY MBIA-1/219F TS50y b B EDEY FRBEEBOTHIET,

E3) D-MOLAM BA— hRA U FDBER. AV —5Z0TDEI. R4V F TSy baRBLEBNTILEE L,

[RFVLZERBHEZREY M

TFEORT VL AHBFER Y FEBELTEYETOT, BARBICSUTIEAES ) (F— 2 v FRIERIE. EXZEADTIHBFRI LS
BBA3 : D-B5, B6, G5, K5EF

BBA4 : D-C7, C8, H7T&A ®BJI-11da, bty T,
D-H7BA, GSBARIA — h 21 v Fld. U > FBSHERICIE. ERORF VL AN EFRLET. BI4-1 (A YF IS4k &)
FIe, A— 24 U FEEHFRICE, ThTNBBAS, BBAUPFTSNET, BIS-1(2A wF TS k + B0
e A el
s Z - 249F Ty N EOIEOE I(Fa1—-T&n !
| BRRAEDEAA— XA YFUNETE 1 (m;) CLTCHATET,
: =AY FOBRMGHAIRETT, : Fe k2T
" SHARICDEFZ L TIP.941~10672 ZSBRES 0, "
1 [raF — V-FEREL] e [@RFa-J| | XTIV
y L EE - (B i Wiz M (TH)
D-C73,C76 —
|| mms [oca0 E v el I
D-B53 N — 020~0100
: bor7AT, ATAz, A7e| MR = 020063 :
| | M [DHTNW, H7PW, HTBW SiiEr 2BET) I . _d
. D-GENT 5A7f_[020~0100] | A= h2AYFBAER
| KEEAA— N ZAVFILR TSP IR0 I bhHY & TLHEAL g N4
.1014.1015& TSR 2S00, |ﬂ/ %)
I %/ —<uo0—2(NC=big mA— k21w F(D-MITEME) 65 | 1)
[ IES T TBRESD, 1 &\%
R e S e —— o




. 1] 23 NS S —
RHC series/ R GmER;FEHIE
ZEADRICHT BRI S,
RELODTIBICDEFLCIIENS0. POF1I1—%9/HBIBBEFH.A—MRAYVF/
HBIFEFRIFICDODEZLTIEIP.3~12&2 TR &0,

B |

ANEFE

KFERBDIBEEIL. BFIEHM FEEERATILOBMNLIT,

U —JRIKRT 1 DEIEETE (020.25.32.40)

sy =
NEE
Y —=DHRRFa4%, UFOFIBICH#>TREGESEDZ &KW, U
—JHABNLAERDABICKRETDIENTRETT,

FIE

D)V IRICREDBINZ EERBLELERNEE (TN T50Y
RE)ZWPDHET,

@UU=7RHRFAHZICDNTNBLEDRALEPDD, UU—T#HK
TAEOESEET,

@UU=TRRF ATV —=TREF(HBREBLDOIBADS, LkHR
CTEELEZY. BE#H. V)—TRRTAHEELLNT EZER
LTLEE L. B—, BETDIHBEEICE. EHRALEBEPDDH. @
DIRFERFRL TS0,

VU—=J#HRTAHZ
U—=7##EERL
D=2 RT A

—
BENICT ST

067

ANFE

D) VI ERFTRET, U —THKT 1 HEEELRNZ & AR @21 vHR= L, BBE3000mm/sOREHESNDLSICHETEN

LTLEE N, U —DHRT 1 HARDAS HHDET Y TNET, SUVHOR NO—HELMEEICE. CREEDRENE

UM R BBBENBUET, BB (T— b 75V ERATDE SHENENBUET, 2. BERMECGHLREHER RE GF

K3 U —7HRF A DLHRLEDBHTHHFoTLEE L, RE)THRONDZEICEY, CRLDREABONENEEBHY F

SEMFRT & BE. UU—THKF 1 OLHRLEHLITT T, ERHEOTHBENFEROBRICEH T EE0,

&l (020,25.32.40) @2 IDEZ ROy KABBEN DD BERS GBI T S
@52 NO— U TOEBIEN EHET BIhOBELIE, 25 Do B0, 2 FO—2PENMEAICIE. BFICHT KERITERED

TR & L BIEIE (063.80. 100T 3. 10[E185) 4 (< [B1 L 7= RS (2 Bt BEEBLTIES O,

)M OMBATOT LS, B, —HZEICE LU RRE (2RI
H56EER (663,80, 100T I3, 10EELE) ANET Z & I3RHEE
TYo VI—T7HRNRBIROREEGZ) T,

UU—JFHEERL U —JHRBEERL

=mA6EER (620,25,32,40.50) B A6[EEE (020,25,32,40.50)
&A 102 (263,80, 100) &KX 102 (963,80, 100)

AE
W | >

)
m
@

&
S

H::
o ||

=)
N
o



	ハイパワーシリンダ　RHC Series　
	特長
	機種選定方法
	システム選定
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、取付支持金具
	理論出力表、質量表
	構造図（φ20～φ40）
	構造図（φ50～φ100）
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形
	外形寸法図／ヘッド側フランジ
	付属品
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



